



马小帅 把好关口站好岗 全力打赢阻击战

一场突如其来的疫情打破了这个春节的祥和与宁静,举国上下全面打响了新冠肺炎疫情防控阻击战。

平顶山西站作为人流密集场所,人员流动性大,是疫情防控的重要关口。在这场没有硝烟的战役中,作为高铁商务区管委会党工委书记的马小帅,深感身上责任重大,不能有丝毫马虎和懈怠。自新冠肺炎疫情发生以来,她坚守岗位,组织召开平顶山西站高铁枢纽区域疫情防控工作会议,对高铁枢纽区域疫情防控工作进行周密部署,全面加强监管防控,确保疫情防控工作落实到位。协调平顶山市第二人民医院宝丰分院医务人员每天对平顶山西站每一位出入乘客进行体温检测,协调交通局、公安局以及平顶山西站工作人员加强高铁枢纽区执勤工作、做好每位乘客的体温检测、信息登记

等工作,严防死守,做到不漏一人。协调宝州物业在平顶山西站进出站口及时搭建隔离房、喷洒消毒液,发现疫情及时隔离及时治疗。同时,还加强与平顶山西站及郑州铁路局沟通,及时掌握了2019年12月份以来,从重点地区至平顶山西站人员信息,为卫健部门排查、摸底等工作提供有力保障。

2月3日,马小帅在得知高铁站防疫物资紧缺的情况下,她在叶县一消毒厂家连夜排队到第二天凌晨,抢到20桶消毒液原液,解决了平顶山西站消毒液短缺的问题。

马小帅说:“我们高铁商务区在县委县政府和疫情防控指挥部的领导下,与各单位一道,齐心协力,共抗疫情,守好防线,坚决把好平顶山西站这个重要关口。”

(史军伟)



2019年农历大年三十,正是阖家团圆,共度新春佳节的时刻,就在这一天,县第二人民医院的医务工作者王少坡接到医院的紧急通知,要求他取消轮休假期马上回到工作岗位,参与新冠肺炎疫情防控工作。他和另外两名同事组成的疫情防控组冲在了疫情防控工作最前面。

王少坡 白衣战士的逆行与坚守

2月8日上午,记者在大营镇五村见到了正在对返乡人员进行回访检查的王少坡和他的同事。每天一套防护服、一双手套、一只口罩就开始对全镇的返乡人员进行健康状况检查、消毒、测量体温,宣传新冠肺炎的防控知识。

15天的排查,让王少坡牢牢掌握了第一手资料,并定期进行测量体温、消毒,每当一名自我隔离的返乡

人员隔离期结束后,王少坡和同事会再次上门进行身体检查和防控知识宣传,用生命守护着人民群众的健康安全。2月4日,王少坡向党组织递交了入党申请,在疫情防控一线接受党组织的考验。

王少坡说:“作为一名医务工作者,就应该冲到疫情一线,这是我的工作,也是我的责任,每天我和

我的同事都到返乡人员家中,进行流行性病学调查,了解他们的健康状况,签订告知书,并嘱咐他千万不要出门,做好个人防护,回到医院后,我会及时将收到的信息汇总起来,做到心中有数。”

面对这场没有硝烟的战争,全国上下在合力抗疫。这些冲锋在前的医护人员,在驰援与坚守中,彰显着医务人员的本色与担当。

(樊岳阳)

部分“自助门店”没有做到令行禁止

门营业;县城理发街的一家自助门店开着店门;但冯异路上的一家无人售货店,店门已被相关部门采取防控措施,里面的货架被贴上了封条。

相同的门店,不一样的情况,这充分说明,我们的防控工作还存在漏洞和不足。

疫情就是命令,命令就要坚决执行。针

对采访中发现的问题,希望相关部门务必要引起高度重视,加强对城乡自助门店的排查和管理,履职尽责,堵塞漏洞,及时消除防控盲区,做好监督检查,做到守土有责,守土担责,守土尽责,全力以赴共同打赢疫情防控阻击战。(融媒体记者)

一小区女子违规私自外出受处理

为加强做好新冠肺炎疫情防控工作,有效阻断疫情传播途径,我县疫情防控指挥部发布第25号命令,要求各社区、小区严格执行凭证出入制度,每三天每户只允许一人出入采购生活必需品,严禁两人以上结队外出。2月8日,县城阳光家园小区一女子违规私自外出,返回后与防控值班人员发生争执,扰乱防控卡点值班秩序,公安机关依法对该女子进行了处理。

2月9日上午,记者来到阳光家园小区,对此

事件进行了采访。通过现场防控值班人员所拍摄的视频显示,一女子当时情绪非常激动,与防控人员发生了激烈争吵。

周庄镇疫情防控工作人员说:“当时她没有出入证,说到(门口)车上去拿面粉,几分钟就拐回来,结果一出去,将近两个小时。”

据防控卡点值班人员介绍,该女子外出回来后,称小区物业没有给她办理出入证,导致她购物受阻,就向物业索要出入证,物业几

番解释后,该女子仍不认可,称物业限制其人身自由。

据了解,事发当天,辖区民警将该女子带回派出所,进行了批评教育,并依据《治安管理处罚法》相关规定,对其进行了行政处罚。

在此,我们提醒广大人民群众,疫情防控,人人有责,请大家引以为戒,严格遵守疫情防控相关要求,守规矩、听指挥,互相监督,群防群控,共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。(融媒体记者)



我县连续七天无新增确诊与疑似病例

2月11日上午,从平顶山市卫健委传来消息,2020年2月10日0-24时,平顶山市新增确诊病例2例(新华区1例、湛河区1例);新增疑似病例2例(湛河区1例、新城区1例)。至此,我县已连续7天无新增确诊与疑似病例。(宝丰手机台)

● 战疫·疫情发布